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Метінвест названо №1 в Україні за інвестиціями в
енергетичну автономність

Групу Метінвест визнано №1 за інвестиціями в енергонезалежність із-поміж 20 українських компаній за

версією Delo.ua.

Видання провело опитування великих компаній, за винятком виробників енергії, і вперше визначило

перелік двадцяти бізнесів, які будують власну генерацію та освоюють енергетичний ринок. У списку

компанії розташовані за обсягом наявної та запланованої генерації, а також за рівнем інвестицій в

енергетичну незалежність.

За даними Delo.ua, сумарно ці 20 компаній від початку повномасштабної війни побудували та планують

побудувати у найближчі кілька років 1,06 ГВт генераційних потужностей, а обсяг вже вкладених та

запланованих інвестицій становить 28,9 млрд грн. Крім Метінвесту, в першій п’ятірці — ОККО,

«Укрнафта», «Епіцентр» та «АрселорМіттал Кривий Ріг».

Група Метінвест побудувала й запланувала побудувати 178 МВт потужностей за 2,245 млрд грн.

Зокрема, у 2022-2024 роках компанія інвестувала 159,4 млн грн у встановлення на підприємствах 242

дизель-генераторів загальною потужністю 22,9 МВт. Ще 240 млн грн спрямовано на відновлення,

модернізацію та підтримання парової генерації. Номінальна потужність власної парової генерації

електроенергії на металургійних і коксохімічних підприємствах становить 89 МВт. 



Метінвест також планує запуск нових генераційних потужностей у найближчі кілька років. Йдеться про

встановлення газопоршневих генераторів на Північному та Центральному гірничо-збагачувальних

комбінатах, а також на меткомбінаті «Каметсталь». Сумарна потужність газопоршневих генераторів

становитиме 29 МВт, а загальний обсяг інвестицій — $26 млн (1,1 млрд грн). 

Крім того, у 2025-2026 роках Метінвест має намір встановити сонячні електростанції на Центральному

ГЗК (потужністю 23,8 МВт) та «Каметсталі» (потужністю 13,3 МВт). Сума інвестицій — $18,1 млн

(746,7 млн грн).
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